

Состоялись публичные слушания по Уставу городского округа

После выборов в мае этого года органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования "Невельский городской округ" депутаты Собрания Невельского городского округа приступили к работе по принятию нормативных правовых актов муниципального образования. Одним из важнейших документов является Устав муниципального образования. Уже на первой сессии депутаты рассмотрели вопрос о принятии проекта Устава Невельского городского округа. Новый Устав формировался на базе существовавшего ранее Устава муниципального образования "Невельский муниципальный район" с учетом полномочий и положений для городского округа. Была принята структура муниципального образования, состоящая из представительного органа, главы муниципального образования, являющегося главой местной администрации, администрации городского округа. Срок полномочий для депутатов и главы городского округа установлен пять лет. Прописаны полномочия органов местного самоуправления, права граждан на осуществление местного самоуправления, правовые основы организации местного самоуправления, порядок принятия нормативных правовых актов, ответственность органов местного самоуправления и ещё много вопросов, согласно основному для нас Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". После утверждения проекта Устава городского округа он был опубликован в газете "Невельские новости" и представлен для ознакомления на Интернет-сайте Собрания Невельского городского округа. Также было принято решение о назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта Устава, на которых должны быть рассмотрены предложения граждан, организаций, представителей местных отделений партий. До проведения публичных слушаний комиссия по разработке проекта нового Устава работала над ним и внесла ряд изменений, исправлений и привела Устав в соответствие с требованиями Федерального закона № 131-ФЗ.

5 июля 2010 года состоялись публичные слушания по принятию проекта Устава Невельского городского округа. Слу-

шания проходили в актовом зале администрации Невельского городского округа. На слушаниях присутствовали депутаты Собрания Невельского городского округа, глава Невельского городского округа В. Пак, главы администраций сел Горнозаводска и Шебунино, представители администрации Невельского городского округа и средств массовой информации. При рассмотрении проекта Устава заместитель главы администрации по вопросам социального развития В. Копылов внес поправки по структурным подразделениям администрации городского округа, указал на различие некоторых статей. Управляющий делами администрации Л. Савченко предложила внести поправку, которая предусматривает изменение названия "Почетный гражданин муниципального образования "Невельский городской округ" на "Почетный гражданин Невельского района". Глава администрации села Горнозаводска В. Минц-Копленок предложил внести дополнения в статью об администрации с. Горнозаводска о том, что она подконтрольна главе Невельского городского округа. Такое же дополнение внесли для администрации с. Шебунино. Начальник общего отдела администрации Н. Найдина внесла ряд предложений по корректировке некоторых статей: предложено продление возраста для нахождения на муниципальной службе с 65 лет до 70 лет при заключении трудового договора с одного года до пяти лет. Заместитель главы администрации по финансам, начальник финансового отдела Н. Падей предложила рассмотреть целесообразность статьи о предоставлении социальных гарантий депутату Собрания и выборному должностному лицу городского округа.

Все предложения участников публичных слушаний приняты к сведению, будут детально изучены комиссией по разработке нового Устава Невельского городского округа и при необходимости внесены в Устав для принятия его в окончательном варианте на очередной сессии Собрания Невельского городского округа.

И. НАСЫПАЙКО, председатель Собрания Невельского городского округа

Два миллиона на ямочный ремонт

Каждый раз, садясь за руль автомобиля, водитель мечтает об идеально ровном дорожном покрытии, по которому ехать легко и приятно, да и машина не разбивается. К сожалению, в российской действительности вопрос хороших дорог такой же вечный, как и дураков. Но как бы то ни было, ситуация в нашем районе с каждым годом улучшается, яркий пример тому - дороги на "отсыпке", в "южном распадке" и по улице Морской. В этом году в Невельске на ямочный ремонт выделено два миллиона рублей. О технологии проведения работ и причинах разрушения асфальтобетонного покрытия нам рассказала дорожный мастер МУП "Невельское ДРСУ" Ксения АНДРЮШКО.

- Ксения Александровна, каким образом производится ямочный ремонт?

- Перед началом работы определяются границы выбоины - участок обводят прямыми линиями, потом производят разметку асфальтобетонного покрытия с запасом 3-5 сантиметров хорошего асфальтобетона. Если требуется, то подсушивают, обязательно очищают, затем происходит подгрунтовка дна и стенок выбоины битумной эмульсией, которую предварительно разогревают до 60 градусов. После этого уже непосредственно закладывают выбоину исходным материалом, в нашем случае - это горячая асфальтобетонная смесь.

- А где берёте исходный материал?

- Привозим из Холмска и Анивы.

- Какой объем работ запланирован в Невельске?

- В этом году объем запланированных работ составляет 800 квадрат-

ных метров. Ямочный ремонт производят на улицах Береговой, Советской, Ленина, Школьной и Северной. В местах, где выбоины далеко друг от друга, можно делать ямочный ремонт, а если расстояние небольшое, то желательно делать целую полосу. Например, в районе здания бывшего рыбколхоза "Сахалин" - там не обеспечен сток воды, поэтому она задерживается на дороге, по улице Береговой тоже.

- Насколько долговечен ямочный ремонт?

- Вообще - год, но ещё не забывайте, что у нас не обеспечен водоотвод, поперечный уклон, к тому же, после землетрясения у нас появился огромный транспортный поток, который превышает допустимую нагрузку по городу. Всё это уменьшает срок эксплуатации.

- А каким образом дорожное покрытие разрушается?

- Сначала из-за перепада температур в весенний период (днем лёд оттаивает, а ночью опять замерзает) появляются трещины. Потом от вращения колес выбивается каменный материал (динамический фактор), а вода, в свою очередь, расщепляет вяжущую составляющую.

- Ксения Александровна, что делается на текущий момент, и кто занят на работах?

- Сейчас идет подготовка - это фрезерование выбоин асфальтобетонного покрытия. Стоит отметить, что асфальтобетонная смесь укладывается при температуре не ниже 10 градусов, при этом необходима теплая и сухая погода.

Руководством на объекте занимается дорожный мастер, также на участке работают машинист асфальтоукладчика, водители КамАЗов (те, кто привозят асфальтобетонную смесь), машинист катка и рабочие.

- Ну что ж, спасибо за беседу, будем надеяться, что погодные условия позволят завершить работы в ближайшее время!

Интервью подготовила **Маргарита ФАТЫХОВА**

КОРОТКО О ВАЖНОМ

Договор дружбы

С 25 по 28 июня в японском городе Вакканай находились делегации городов Невельска, Южно-Сахалинска и Корсакова. Целью поездки стало торжественное подписание 30-летнего договора дружбы между городами-побратимами.

В честь этого события был организован праздничный концерт, который назывался "Гармония дружбы". В каждом из трёх сахалинских городов для участия в конкурсе выбрали по одному творческому коллективу. Честь представлять Невельск Большом зале Культурного центра города Вакканай. На суд зрителей "Фортуна" представила шесть танцевальных номеров. Как рассказала художественный руководитель ансамбля Елена Носкова, перед выступлением дети очень волновались, ведь им впервые пришлось выступать на такой большой сцене перед таким количеством зрителей - около 2000 человек. Но дети с волнением справились и выступили очень достойно.

В завершение праздника детей из всех творческих коллективов, принимавших участие в конкурсе, объединили в сводный хор "Голос Ангелов", который исполнил японскую народную песню "Сакура" на японском языке и русскую песню "Катюша" - на русском. Помимо концерта и репетиций, для всех детей японская сторона организовала ряд развлекательных мероприятий и экскурсий. И хотя три дня на поездку - это не очень много, но детям из ансамбля "Фортуна" ярких впечатлений и эмоций хватит надолго.

Инна БЕСЕДИНА

Студенты-волонтеры из Пусанского университета

5 июля в администрации состоялась встреча мэра Невельского городского округа Владимира Пак со студентами-волонтерами из Южной Кореи. В ходе беседы мэр отметил огромную социальную значимость волонтерского движения и поблагодарил молодых людей за их бескорыстную работу: "Волонтерское движение востребовано во всем мире, и Россия - не исключение. Волонтеры вносят огромный вклад в развитие общества. Сегодня в Невельск приехали студенты-волонтеры из Пусанского университета, для нашего города и его жителей - это значимое событие, ведь молодые люди бесплатно проводят мастер-классы, знакомя всех желающих невеличан с традициями и культурой корейского народа. Я надеюсь, что и у нас тоже появятся подобные организации, ведь волонтерское движение - это замечательно, и я его полностью поддерживаю".

В свою очередь волонтеры рассказали о том, чем они занимаются и с какой целью приехали в Невельск, поделились своими впечатлениями о городе и жителях. А в завершение встречи в качестве сувенира подарили мэру униформу волонтера и пригласили посетить в ДШИ их обучающие мастер-классы.

Любовь КУЗНЕЦОВА

Ждем новых встреч

8 июля студенты-волонтеры из Южной Кореи и их ученики подвели итоги проведенных мастер-классов на концерте в Детской школе искусств. За восемь дней пребывания в городе на занятиях у иностранных преподавателей побывало более 100 невеличан различных возрастов.

"Студенты-волонтеры добросовестно, ответственно, высокопрофессионально вели мастер-классы. Я выражу общее мнение, сказав спасибо за ваш труд. Вы помогли обогатить культуру национальным искусством и улучшить исполнительское мастерство. Мастер-классы стали для всех нас частью просвещения, воспитания, переплетения искусства и жизни, традиций и творчества, официальных и неофициальных отношений", - обратилась к присутствующим начальник отдела культуры администрации Невельского муниципального района Ольга Москвитина.

В программе концерта было шесть показательных выступлений. Зрители, хотя в большинстве своём и не понимали корейский язык, очень тепло принимали все номера. В этот день невеличане увидели совместные выступления учителей и учеников, которые играли на барабанах, танцевали и показывали сценки. Кроме того, в холле ДШИ все желающие смогли ознакомиться с рисунками и поделками декоративно-прикладного искусства. Ну и как же без подарков! В этот день студенты-волонтеры из Южной Кореи принимали сувениры от благодарных учеников и представителей администрации. Мэр Невельского городского округа Владимир Пак передал южнокорейским студентам благодарственный адрес, блокноты и кепки с символикой нашего города. Без сомнения, невеличане надолго запомнят увлекательные мастер-классы и будут с нетерпением ждать новых встреч. В свою очередь волонтеры, тронутые теплым приемом, дружно выразили желание вернуться на сахалинскую землю.

Елена ПРИМОРСКАЯ

Новая памятная дата

7 июля 2010 года Государственная Дума Российской Федерации приняла закон об установлении новой памятной даты - Дня окончания Второй мировой войны. Парламентарии в первом и сразу же в последующих чтениях утвердили законопроект "О внесении изменения в статью 11 Федерального закона "О днях воинской славы и памятных датах России" в части установления памятной даты России - "2 сентября - День окончания Второй мировой войны (1945 год)".

Документ был внесен на рассмотрение нижней палатой Федерального Собрания РФ группой депутатов во главе с председателем комитета Госдумы по обороне Виктором Заварзиним и депутатом Михаилом Ненашевым. Последний приезжал в этом году на Сахалин и участвовал в заседаниях областной Думы. В феврале текущего года он обещал передать обращение сахалинских депутатов об узаконивании праздника на федеральном уровне в Государственную Думу РФ.

По словам заместителя начальника управления внешних связей и протокола аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области Сергея Пономарева, "законопроект в целом был поддержан, но в течение дня в него вносились поправки". Важность утверждения Дня окончания Второй мировой войны также подчеркнул глава МИД РФ Сергей Лавров.

Вопрос об установлении этой даты неоднократно обсуждался на заседаниях в Сахалинской областной Думе. Международно-правовым основанием для установления новой памятной даты считается Акт о капитуляции Японии, подписанный 2 сентября 1945 года от имени Объединенных наций представителями союзных государств, в том числе СССР, находившихся в состоянии войны с Японией. Этот документ ознаменовал окончание Второй мировой войны. 2-3 сентября в Сахалинской области планируется провести ряд мероприятий, посвященных 65-летию окончания Второй мировой войны. В их числе международная научно-практическая конференция "Уроки Второй мировой войны и современность", которая состоится 2 сентября в г. Южно-Сахалинске.

Управление информационной политики аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области

